

Tájékoztató

Tájékoztatom Tisztelt Ügyfeleinket, hogy az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény 2021. január 01. napján hatályba lépő több rendelkezése az állampolgárok anyagi terheinek csökkentése érdekében módosítja az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvényt.

A döntéssel párhuzamosan az ügyfelek számára adminisztratív terheket tartalmazó egyes törvények módosításáról szóló 2020. évi CLXIV. törvény 2021. január 01. napjától a születési név megváltoztatásának engedélyezése iránti eljárásban a megszüntetett illetékfizetési kötelezettség helyett igazgatási szolgáltatási díj formájában új fizetési kötelezettséget vezet be.

Fentiek értelmében az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 1. mellékletében meghatározott – **az úti okmányok, a gépjárművezetői engedély, a forgalmi engedély és a gépjármű törzskönyv kiállításával, valamint az ingatlanról az ingatlan fekvése szerinti adóhatóság által kiállított adó és értékbizonyítvány kiállításával kapcsolatos – eljárások kivételével az első fokú közigazgatási hatósági eljárások, továbbá a birtokvédelmi eljárás illetékmentessé válik.**


Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mellékletében meghatározott eljárásokban pedig a közigazgatási hatósági jogorvoslati eljárás – fellebbezés – is illetékmentes. A jogszabály változás nem csak **a speciális, magasabb összegű, de az ún. általános tételű – 3. 000.- Ft összegű - eljárási illetéket is megszünteti.**

A születési név megváltoztatására irányuló eljárást az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény szabályozz, melynek módosítását követően a névváltoztatás engedélyezése iránti eljárás 2021. január 01. napjától illetékmentes. A névváltoztatási eljárás során függetlenül attól, hogy hányadik alkalommal kezdeményezi az ügyfél a születési névváltoztatást alkalmanként **10. 000.- Ft összegű igazgatási szolgáltatási díjat kell megfizetni.**

A születési névváltoztatási eljárás az anyakönyvvezetőnél kezdeményezhető, a kérelem benyújtásakor igazolni kell a 10. 000.- Ft összegű igazgatási szolgáltatási díj átutalását, melynek **kedvezményezettje Budapest Főváros Kormányhivatala** – számlaszám: 10023002-00299952-00000000. A közlemény rovatban a névváltoztatással érintett személy nevét kell feltüntetni, mely nem minden esetben azonos a befizetővel (kiskorú, gondnokolt, stb.)

Felhívom az ügyfelek figyelmét, hogy 2021. január 01. napját követően a közigazgatási hatósági ügyintézés során csak az ügyintézővel való egyeztetést követően, vagy az ügyintéző felhívásra vásároljanak illetékbélyeget. A jogszabályváltozásnak megfelelően a hatósági eljárások ügyleírását és a honlapunkon található kérelem nyomtatványokat frissítettük.

Sárbogárd, 2021. január 11.


dr. Venicz Anita
jegyző

